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Ata da 10ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 12 de dezembro de 2022 por videoconferência.

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, às quatorze horas, realizou-se a décima Reunião
Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet
(https://meet.google.com/jfh-pfzg-itd), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto, Coordenador do
curso. : Professora Albanise Barbosa Marinho, Professor Alex da SilvaApresentaram-se virtualmente os membros
Barbosa, Professor Alexandre Eduardo de Araújo, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Professor Diego
Silva Batista, Professor Fillipe Silveira Marini, Professor Italo de Souza Aquino, Professora Nair Helena Castro Arriel,
Professora Vênia Camelo de Souza, Teotônio Lucas Sabino Fernandes (Representante dos discentes) e Neire Santana
de Oliveira Lima (Representante Técnico-administrativo). ProfessorMembros ausentes com justificativa: 
Emmanuel Moreira Pereira, Professor George Rodrigo Beltrão da Cruz e Professora Solange de Sousa. Membros

não houve nenhum. Com número legal de membros conectados, o presidente deu início àausentes sem justificativa: 
reunião.  a Secretaria reforçou o convite para todos participarem do Seminário Integrado daComunicados:
Pós-Graduação em Ciências Agrárias (Agroecologia) - 10 Anos de História PPGCAG, a ser realizado no dia 14 de
dezembro ano em curso. O evento faz parte da comemoração dos 10 (dez) anos de criação do Programa e tem com
tema central: Resistências e Avanços da Agroecologia. Em seguida, o presidente deu início com os pontos de pauta
propostos. homologação por unanimidade da Ata da 9ª reunião ordinária do Colegiado, realizada noPrimeiro Ponto: 
dia vinte e um de novembro do ano de dois e vinte dois.  aprovação por dez votos favoráveis e umaSegundo Ponto:
abstenção do  apresentado pela Coordenação, referente à situação atual dos bolsistas do PPGCAG,Relatório de Bolsas
vigências da concessão e seus respectivos fontes de recurso. homologação unânime do Terceiro Ponto: Ad

 do Relatório final do Orientador da discente . após relato doReferendum Dayseana Carneiro Rufino Quarto Ponto: 
Profº Diego no Processo 23074.112211/2022-65, foi homologado por dez votos favoráveis e uma abstenção a Ata de
Pré-Banca do discente . : O colegiado aprovou por unanimidade aLuciano Gomes Barbosa Junior  Quinto Ponto
solicitação de prorrogação do prazo de defesa do discente após exposição doLuciano Gomes Barbosa Junior, 
parecer do Profº George no Processo 23074.067002/2022-60. o presidente solicitou à Comissão doSexto Ponto: 
Processo Seletivo para apresentação da proposta do  para ingresso no semestre 2023.1. O Profº Fillipe eEdital 02/2022
a Profª Albanise apresentaram a proposta e após ajustes e discussão do Colegiado, foi aprovado por unanimidade o
édito. o Profº Alex solicitou inclusão de pauta e apresentou a para Exame deSétimo Ponto:  Chamada 04/2022 
Proficiência de Leitura em Língua Inglesa do PPGCAG para o Semestre 2022.2. O Colegiado aprovou de comum
acordo a inclusão de pauta e a proposição da Chamada.  o presidente agradeceu a todos pelo apoioEncerramento:
durante os quatro anos que esteve na Coordenação do PPGCAG; desejou êxito aos integrantes do novo mandato da
Coordenação; nada mais tendo a tratar, encerrou a reunião e esta, após lida e aprovada, segue assinada pelos
participantes e o presidente assina pela docente Nair Helena Castro Arriel, bem como pelo representante dos discentes,
Teotônio Lucas Sabino Fernandes, por estes não possuírem assinatura eletrônica no Sistema Integrado de Patrimônio,
Administração e Contratos (SIPAC).
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